Braunschweiger Str. 8



Größe: 93 qm

Braunschweiger Str. 8, Halberstadt

Mietobjekt

Immobilienbeschreibung

Ladenfläche 93 qm Bürofläche vorhanden Keller 58 qm Fläche teilbar nein Anzahl der Räume 4 EG Etage(n) Eingänge

Schaufensterfront nicht vorhanden

Bodenbelag Fliesen

Personenaufzug nicht vorhanden

Barrierefrei nein Sanitäreinrichtungen 2 WCs

Soziale Räumlichkeiten kleine Einbauküche

Technische Infrastruktur

Telefonanschluss vorhanden DSL/ VDSL vorhanden

Versorgungsinfrastruktur

Stromanschluss vorhanden Gasanschluss vorhanden Wasseranschluss vorhanden Heizung vorhanden

Bemerkungen

Auf Grund der Geschäftsaufgabe des Weinhandels "Rosenschlösschen" zum 31.07.2025 ist eine Übernahme mit vorhandener Ladeneinrichtung, Lieferantenpartner und Stammkundschaft möglich. Platz für Verkostungen ist vorhanden.



Braunschweiger Str. 8



Größe: 93 qm

Braunschweiger Str. 8, Halberstadt

Mietobjekt

Fotos









Kontakt: Stadt Halberstadt, Unternehmerbüro, Ina Neumann Telefon: 03941 55-1801, E-Mail: neumann@halberstadt.de

Braunschweiger Str. 8



Größe: 93 qm

Braunschweiger Str. 8, Halberstadt

Mietobjekt

Verkehrsinfrastruktur

Stellplätze
Bundesstraße
Hauptbahnhof
Busanbindung
Straßenbahnanbindung

4 im Hofbereich Direktanbindung B 79 ca. 5 km direkt vor Ort direkt vor Ort



Kartenmaterial: [ALKIS / 03/2017] © LVermGeoLSA (www.lvermgeo.sachsen-anhalt.de) / A18/1-2006/2010]

